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Beneficios de los Juegos Olímpicos

29%

34%

38%

43%

46%

52%

53%

73%

Aprendizaje de otras culturas

Genera fuentes de empleo

Promueve principios y valores de paz

Entretenimiento

Intercambio cultural

Genera inversión económica

Genera turismo

Fomento al deporte



Realización de los Juegos Olímpicos

73%

22%
27%

78%

¿Sabías que los Juegos Olímpicos se
realizarán en París, Francia en julio y agosto?

¿Sabes dónde se realizarán los juegos
olímpicos en 2028?

Sí No



¿Qué tan interesado estás en ver los 
Juegos Olímpicos 2024?

27%

44%

26%

3%

Muy interesado/a Interesado/a Poco interesado/a Nada interesado/a



¿Cuáles son los aspectos que más 
disfrutas de los Juegos Olímpicos?

Respuesta múltiple

3%

24%

25%

33%

35%

36%

40%

45%

46%

Ninguno

El ambiente de amistad

Que puede ser motivador para realizar ejercicio

El ambiente festivo

Que se conocen aspectos de otras culturas/países

Las demostraciones de superación deportiva

La entonación del Himno Nacional cuando un/a
deportista mexicano/a gana alguna medalla

El ambiente competitivo

Hazañas o historias deportivas (romper un récord,
gesto de deportividad, etc.)



¿Qué tan probable es que…?

34%
30% 30%

41% 43% 43%
40%

45% 45%
40% 39% 41%

19% 21% 22%
16% 15% 13%

7%
4% 3% 3% 3% 3%

Veas la clausura de
los Juegos Olímpicos

Veas competencias
donde participan

países que son
potencia en ese

deporte

Veas las
competencias donde
participan deportistas

famosos/as o
destacados/as en su

deporte

Veas las
competencias donde

deportistas
mexicanos tienen

oportunidad de ganar

Veas las
competencias donde

participa México

Veas las
competencias de los

deportes que te
gustan

Muy probable Probable Poco probable Nada probable



¿Qué tan probable es que veas en compañía 
de familiares o amigos los Juegos 

Olímpicos?

31%

37%

25%

7%

Muy probable Probable Poco probable Nada probable



¿En qué medios verás los Juegos 
Olímpicos?

2%

27%

37%

46%

46%

No los vería

Sitios on-line o streaming

Televisión de paga

Televisión pública

Plataformas digitales (p.ej. transmisión en
Facebook, Instagram, YouTube, etc.)

Respuesta múltiple



¿Qué medios utilizarás para enterarte de 
las noticias de los Juegos Olímpicos?

3%

6%

7%

14%

16%

18%

19%

27%

37%

47%

60%

No suelo enterarme de noticias relacionadas

Revistas impresos

Periódicos impresos

Radio

Otra red social

Notificaciones o avisos que lleguen

X (antes Twitter)

Programas de televisión de paga

Resúmenes noticiosos o deportivos en línea

Youtube

Facebook

Respuesta múltiple



¿Cuáles disciplinas te gustaría seguir 
durante los Juegos Olímpicos?

2%

7%

8%

11%

12%

13%

14%

17%

18%

19%

20%

Otra, ¿cuál?

Judo

Lucha

Baseball

Halterofilia

Tenis

Triatlón

Kárate

Boleibol

Básquetbol

Caminata

Respuesta múltiple

21%

22%

25%

27%

36%

37%

38%

41%

52%

63%

64%

Ciclismo

Maratón

Taekwondo

Boxeo

Atletismo

Natación artística

Tiro con arco

Fútbol

Natación

Gimnasia

Clavados



Temas sociales, políticos y 
psicológicos en los Juegos 

Olímpicos 2024. 



¿Cuál de las siguientes frases se 
acerca más a tu forma de pensar?

93%

7%

La salud mental es más importante que participar en los Juegos Olímpicos

Participar en los Juegos Olímpicos es más importante que la salud mental



¿Qué tan a favor estás de que los deportistas 
hablen públicamente de su salud mental?

45% 44%

9%

2%

Muy a favor A favor En contra Muy en contra



Hablando de salud mental, ¿qué tan preparados 
crees que estarán los y las atletas en los Juegos 

Olímpicos?

35%

24%

36%

54% 52% 53%

11%

23%

10%

2% 1%

Presión Frustración Éxito

Muy preparados/ preparadas Preparados/ preparadas
Poco preparados/ preparadas Nada preparados/ preparadas



¿Qué elementos consideras que pueden afectar la 
salud mental de los atletas?

1%

25%

25%

30%

36%

38%

38%

38%

57%

64%

Otra

La cobertura mediática

El éxito

Cumplir con las expectativas de su familia/amigos

Conseguir patrocinios / apoyos

La opinión que se genere de su participación

Cumplir con las expectativas de sus equipos

Cumplir con las expectativas de su entrenador/a

Cumplir con las expectativas de su país

Miedo a fracasar



¿Qué tan de acuerdo estás con las 
frases…?

33% 36%

21%

44%

55%

38%

22%

7%

36%

1% 2%
6%

Los/as atletas solo deben enfocarse en su
competencia

Los atletas tienen derecho a pasear/ hacer
turismo

Los organizadores deben prohibir/desalentar
los encuentros sexuales entre atletas

Durante su estancia en el país anfitrión…

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo



Por lo que sabes o has visto, ¿crees que en 
los próximos Juegos Olímpicos los y las 

deportistas…?

36% 33%

50%

64% 68%

50%

Tendrán actitudes o comportamientos
racistas

Tendrán actitudes o comportamientos
homofóbicos

Serán víctimas de actitudes o
comportamientos racistas

Sí No



Por lo que sabes o has visto, ¿crees que en 
los próximos Juegos Olímpicos el público…?

54% 51%
45%

49%

Tendrá actitudes o comportamientos racistas Tendrá actitudes o comportamientos homofóbicos

Sí No



¿Qué tan a favor o en contra estás con 
sancionar a los y las deportistas cuando 

ocurran las siguientes situaciones…?

27% 26%

10% 9%11% 10%

52% 55%

Gritos/insultos en referencia a la orientación sexual Gritos/insultos en referencia al color de piel

Totalmente en contra En contra A favor Totalmente a favor



¿Qué tan a favor estás con que los y las 
deportistas hablen públicamente sobre su 

orientación sexual?

26%

48%

21%

5%

Muy a favor A favor En contra Muy en contra



¿Qué tan probable es que durante los 
Juegos Olímpicos…?

25%
22%

17% 19%
22%

16%

40% 39% 39%
44%

41%
38%

23%
27%

30%
27% 28%

32%

7% 6%
9%

5% 5%
8%

5% 6% 5% 5% 4% 6%

El conflicto Israel-
Palestina

El conflicto Rusia-
Ucrania

Derechos de las
personas
migrantes

Visibilidad
sexodiversa

(derechos LGBT+)

Medioambiente
(cambio climático)

Problema internos
de Francia

Muy probable

Probable

Poco probable

Nada probable

No sé



¿Qué tan de acuerdo estás con la frase
“Los Juegos Olímpicos son un buen escenario para exponer o denunciar alguna 

problemática social”

18%

42%

33%

7%

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo



Participación de México en 
los Juegos Olímpicos 2024 
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Expectativas de la delegación mexicana 
en los Juegos Olímpicos

50%

35%

15% Obtendrá más medallas que la edición previa

Obtendrá las mismas medallas que la edición
previa

Obtendrá menos medallas que la edición previa



Expectativas de la delegación mexicana

5%

14%

20%

23%

16%

9%

12%

1%

Entre 1 y 2

Entre 3 y 4

Entre 5 y 6

Entre 7 y 10

Entre 11 y 15

Entre 16 y 20

Más de 20

Ninguna

¿Cuántas medallas consideras que ganará la 
delegación mexicana?

75% 25%

¿Quién obtendrá más preseas?

Mujeres Hombres

32% 68%

¿Qué modalidad obtendrá más 
preseas?

Deportes en equipo

Deportes realizados de
forma individual



¿En qué deportes crees que podría 
obtener México una medalla?

1%
2%

5%
11%

21%
26%

31%
36%

40%
45%

46%
46%

60%

Ninguna

Otra

Maratón

Halterofilia (pesas)

Marcha

Atletismo

Natación

Boxeo

Natación artística

Taekwondo

Tiro con arco

Gimnasia

Clavados



¿Hay algún/a deportista mexicano/a que compita o que haya 
competido en el pasado en los Juegos Olímpicos que 

consideras que ha sido una influencia positiva para los y las 
mexicanas?

66%

34%

No Sí

Entre los nombres más 
mencionados están: Alexa Moreno, 
Soraya Jiménez, Aida Román  y la 
lista más amplia pertenece a los 
clavadistas con las alusiones de 
Fernando Platas, Romel Pacheco, 
Paola Espinosa y Alejandra Orozco.



¿Con qué frase te identificas más?

5%

39%
56%

Conozco la trayectoría de la mayoría de
los/as deportistas mexicanos/as que
competirán a los Juegos Olímpicos

Conozco la trayectoría de algunos/as de
los/as deportistas mexicanos/as que
competirán a los Juegos Olímpicos

No conozco la trayectoria de la mayoría
de los/as deportistas mexicanos que
competirán a los Juegos Olímpicos



¿Qué tanto trabajan las siguientes instituciones o 
actores en favor de los deportistas profesionales 

en México?

15%

19%

18%

12%

9%

13%

23%

21%

20%

19%

22%

20%

16%

19%

27%

29%

24%

18%

23%

27%

28%

29%

27%

27%

41%

44%

37%

41%

47%

39%

23%

23%

El gobierno Federal

 El presidente (Andres Manuel López Obrador)

Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte (CONADE)

El gobierno del estado

El gobierno municipal o de la alcaldía

Las escuelas públicas

Las escuelas privadas

Empresas, empresarios/as

Trabaja mucho Trabaja Trabaja poco No trabaja



¿Qué tanto trabajan las siguientes 
instituciones o actores para fomentar el 

deporte en México?
14%

17%

17%

12%

10%

13%

25%

22%

20%

17%

23%

22%

19%

20%

27%

26%

22%

20%

24%

26%

26%

26%

23%

26%

44%

46%

36%

40%

45%

40%

26%

26%

El gobierno Federal

 El presidente (Andres Manuel López Obrador)

Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte (CONADE)

El gobierno del estado

El gobierno municipal o de la alcaldía

Las escuelas públicas

Las escuelas privadas

Empresas, empresarios/as

Trabaja mucho Trabaja Trabaja poco No trabaja



DEPORTE Y GÉNERO



En comparación con los hombres…

11% 9% 10%
6%

53%

39%
43%

33%

22%

35%
31%

35%

15% 17% 16%

26%

El apoyo que reciben las mujeres 
de la familia es….

Los apoyos públicos que reciben 
las mujeres deportistas son…

La cobertura en medios que 
reciben las mujeres deportistas 

es…

El salario que reciben las mujeres 
deportistas es…

Mejor Igual de bueno Igual de malo Peor



En comparación con los hombres…

24%
17%

64%

42%

10%

31%

2%
10%

En comparación con otra época,  las condiciones en las que las
mujeres están practicando deportes ha mejorado.

Hay deportes que me parecen más para hombres que para mujeres

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo



¿Qué tan de acuerdo estás con las 
siguientes oraciones?

67%
56%

26%

49%

14%
19% 20% 18%

10% 13% 16% 17%
9% 12%

38%

16%

Las mujeres y hombres
deportistas deben recibir el

mismo salario

Las mujeres y hombres
deportistas deben recibir un

salario acorde a los resultados en
sus deportes

Las mujeres y los hombres
deportistas no pueden recibir el

mismo salario porque el ingreso o
ganancia que generan

Las mujeres y los hombres
deportistas tienen las mismas

oportunidades de recibir
patrocinios o estímulos

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo



¿Qué tan de acuerdo estás con las 
siguientes oraciones?

11% 10%

28% 26%

40% 42%

21% 22%

Hay deportes que no deberían practicar las mujeres porque no son
acorde a su condición de mujer

Hay deportes que no deberían practicar los hombres porque no son
acorde a su condición de hombre

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo



¿Alguna vez te sentiste excluido para 
practicar algún deporte por su género? 

14%

86%

Sí

No



En tu entorno ¿sabes o has escuchado que 
a alguien le impidan practicar algún deporte 

por su género? 

19%

81%

Sí

No



En tu entorno ¿sabes o has escuchado que 
a alguien le impidan practicar algún deporte 

por su orientación sexual? 

15%

85%

Sí

No



¿Qué frase coincide más con tu forma de 
pensar? 

18%

34%
39%

9%

Hombres y mujeres transgénero
deberían participar en justas
deportivas en la categoría de

género con la que se identifican

Hombres y mujeres transgénero
deberían participar en justas
deportivas en la categoría de
género con la que nacieron

Hombres y mujeres transgénero
deberían participar en justas
deportivas en una categoría

especial

Hombres y mujeres transgénero
no deberían participar en justas

deportivas



ACCESO AL DEPORTE Y   
ESPACIOS PÚBLICOS 
DEPORTIVOS 



¿En tu familia (incluyéndote) hay personas 
que hayan accedido a centros deportivos 

públicos?

48%

52%

Sí

No



¿En tu familia (incluyéndote) hay personas 
que hayan accedido a centros deportivos 

públicos?

7% 6% 5%

28% 26%
20%

48% 45%
40%

11%
16%

23%

6% 7% 10%
2%

Instalaciones La oferta de servicios y actividades Administración

Excelente Bien Regular Mal Muy mal No sé



¿Qué tanto te identificas con las 
siguientes frases?

25%

34%
38%

34% 36%
31%

41%

30% 31%

En mi infancia quería practicar algún
deporte, pero no tuve apoyo de mi

familia

En mi infancia quería practicar algún
deporte, pero no había instalaciones

cerca de mi domicilio

En mi infancia quería practicar algún
deporte, pero mi familia no podía pagar

los gastos

Me identifico totalmente Me identifico parcialmente No me identifico



Sociodemográficos

57%
43%

Mujeres Hombres

14%

22%

29%

19%

16%

18 a 24 años

25 A 34

35 a 44

45 a 54 años

55 años o más



Metodología

• Encuesta realizada del 10 al 25 de junio de 2024 a 579 personas 
integrantes de un panel online diseñado por el COP UVM. La 
conformación del panel se diseñó tomando en cuenta las 
características sociodemográficas de la población mexicana 
como edad, sexo, NSE, entidad y ocupación.
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